

正誤表

テモテへの手紙第一・第二

テトスへの手紙

ピレモンへの手紙

Clay 解説コレクション「テモテへの手紙第一・第二」、「テトスへの手紙」、「ピレモンへの手紙」

(紙版)にて、以下の箇所表記の誤りがございました。

謹んでお詫びいたしますとともに、訂正させていただきます。

ページ	箇所	誤	正
12	下から 2 行目	あらゆる国人々	あらゆる国の人々
22	7 行目	当時に	同時に
61	6 行目	自分の回りに	自分の周りに
61	最下行	私たちの回り	私たちの周り
85	きょうの霊想の 3 行目	収入が入る見込みが	収入の見込みが
93	10 行目	本来クレテの	元来クレテの
117	きょうの霊想の 15 行目	アンドレー	アンドリュー
119	6 行目	負債をおって	負債を負って
120	5 行目	回り	周り